

辅导机构打响开学“招生战”，老师提醒别盲目跟风

有的学生因上辅导班导致厌学

本报聊城2月18日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈亚新) 17日,聊城市的中小学正式开学,各种辅导机构抓住开学机会打响“招生战”,其中升学冲刺班异常火爆,对于面临小升初、中考、高考的学生来说,春季班属于最后冲刺期。有多年教学经验的老师提醒,不要盲目跟风,有的学生会因上辅导班产生厌学情绪。

“孩子还有半年就要升初中了,通过上辅导班可以更全面地巩固知识、查缺补漏,争取上一所好初中。”给孩子报名春季冲刺班的孙女士说,孩子考上好初

中,就很有可能上一所好高中,也就意味着一只脚迈进了一所好大学。

记者了解到,一家教育培训机构开设初中名校冲刺班,针对小学六年级学生,进行小班教学,限额招生。根据学生的成绩依次收费,像语文、数学、英语这些科类,一般的学生每门课一个月360元,每周六或周日上课。

18日中午,记者在市内一所中学门口对多个学生随机采访了解到,中学生对于上辅导班已习以为常,多数学生是在家长的劝说下或看到同学报辅导班才跟着报名的,只有极少数的学生

想通过上辅导班学到知识。

“我家孩子英语和数学不行,平时就考70多分,上辅导班可以提前将知识学习一遍,等真正上课时就走到了前面,这样孩子学习有动力。”学生家长王女士说,别人家的孩子都上辅导班,自家孩子不上,担心会落后。

一位有着多年教学经验的老师表示,辅导班并不一定适合所有学生,报班也要因人而异,有的学生会通过上辅导班查缺补漏,有的学生反而会因为上辅导班产生厌学情绪。他提醒学生家长,报名辅导班,一定要理性,切勿盲目跟风。

汽车总站开通团体购票乘车通道

本报聊城2月18日讯(记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林) 18日,记者从聊城汽车总站了解到,正月十五过后,聊城迎来返程客流高峰,其中离聊客车流较为明显。为保障务工人员平安返岗,汽车总站推出“务工人员团体购票绿色通道乘车”,及时让务工人员购票乘车。

在聊城汽车总站,这两天务工客流比前段时间略有增

加,主要去往北京、胶州、胶南、天津、塘沽等中长途客流,学生主要去往黄岛、青岛方向。从聊城汽车总站票房了解到,青岛、烟台、黄岛、威海等高校比较聚集的城市客票有些紧俏。

聊城汽车总站根据当天客流量情况,及时增设加班班次,推出“务工人员团体购票绿色通道”,在进站口导乘人员为进站务工人员提供咨询服务。



东风标致207百城千店特卖会,8折起售

1+1>2团购



本周日(2月23日)上午10点,
全场抽奖,分期加赠交强险!

金羊东风标致4S店

抢车热线: 2921777

招聘: 销售顾问若干名, 市场经理、市场专员各1名。
工资面议。详询: 13290370085 李经理



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



智汇迈腾 豪华升华



MAGOTAN | 迈腾

迈腾2013年型,升级上市,增配不加价!

1. 标准信贷,首付最低20%,1年0利率,1年以上2.17%起低利率;
2. 弹性信贷,首付50%,一年后结清50%尾款,月供217元起;
3. 全款购买迈腾全系,赠送三大主险:车辆损失险、第三者责任险(30万)、车上人员责任险(5座,2万/座);



聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址:聊城光岳路中段路西(东昌府区车管所对过) 销售热线: 5035555 8433295